Hible Mmoot

POK -C P 3HaH
(C 3/IeMeHmamMu uepsbil )

Yyumenb Hecmepoea UpuHa

BnadumupoeHa %
MOYCOLL Ne 24




Llenu:

O6pasoeaTtenbHas -0606WUTL U
CUCTEeMaTU3NpPOBATL MaTepuan No Teme
«[lecaTuuHbie apobu».

Passuearolas - passBuTb MaTemaTuyecKkum
KpYro3op, MbIlieHue U peub.

BocnurtaTtesnbHaa - BOCNUTLIBATb UHTEpPEC K
MATEMATUKE U ee NMPUNOXKEHUAM,




Pebsata, nasamte nomoxem bypaTuHO: nokaxem
eMy, KaK HY>XHO BbIMOSIHATb AEUCTBUS C

Apobamum Ha kapTouke Ne 1

KapTouka Ne 1

0,769 + 42, 389 =
114,8-71,35 =
2,80:56-=
1,75:7 =
2,88:08:=

43,158
43,45
05

25

3,6




Pebata, noka exuk aobupanca A0 WKoONbI, OH nonan
NOA AOXAb, U KANAU AOXKAS CMBLIIU BCe 3ansTble B
necAaTUYHLIX Apobax. [lasaiiTe nomoxem exuky
NOCTABUTb BCe 3anATbIe Ha MeCTO, YTOBbLI NONYyYUTDb
BepHbIe pPaBeHCTBA

KapTouka Ne 3 KapTouka Ne 3

é)) 2'2;(1)'88-:::08 1) 52+18=7.

3) 424172212 2) 3+108=408

4)7.36-3,36=4 _

5)63.2.7-60 3 3) 42+17=212

6)5.7-4:1.7 4) 736-336=4
5) 63-27=603

6)57-4=17




Nuca Anuca: «§ usmepuna ase CTOpOHLI CBOEro TpeyroJsibHOro
3a6opa; ux ANUHLL okasanucb pasHeIMU 18,7 m u 13,6 m.TpeTbro
CTOPOHY HUKAK He MOry U3MepuTb, NMOTOMY YTO ee nepeceKkaet
kaHaea. Mo cocean Kot basunuo ckasan, 4to nepumetp moero
3a6opa 42,9 m. Ho a Bce paBHO He MOry UsmepuTb TpeTbio
CTOpOHY, TaK KAk Aaxe He 3HAO 3TOrO CTPAHHOro Croea
«nepumeTp» U Kak ero Ucnosib3oBatb.»

Pebata, nomoxem Jluce Anuce BbIMUCNUTL TPeTbHO CTOPOHY
TpeyroJsibHUKa




Basunuo: «4 vy mecro, rae 3ToT 6€CTONKOBLIU
BypaTtuHO 3apbIn 30M0TbIe MOHETHI, U HUKGK He MOry
NOHATb, YTO 0603HAUAIOT 3TU TAUHCTBEHHbIE 3HAKU>»
Ho Bbr-T10, pebsata aoraaanucb, YTO HYXHO pelwmTb
YPaBHeHUA, «CNpATAHHbIE» B BeTBAX CAAG».




Kaptouka Ne 5

1) 3,2y=33,28;
y=14

2)35:x-20=15;
x=1

3)72(54a-32)+7,024 =11, ¢
a=0,7
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